















A 9-a aniversare a Republicii Democratice Germane



HARALD HAKENBECK (R.D.G.)

DOUĂ GERMANII

Impotriva memoriei

Guvernul de la Bonn lasă în paragină monumentul din Bergan-Belsen ridicat în amintirea...

Elegiile adresate zierilor burgheze vest-germane de către guvernatorii Uniunii sud-africane...

Universitatea din Iena, care poartă numele lui Friedrich Schlegel, are unul din cele mai multe...

Pe drumul socializmului

La 16 noiembrie va avea loc în R.D.G. alegerea...

Pe când în anul universitar 1927-28 în Germania...

În Editura Aufbau Berlin au apărut două volume de poezii...

Un R.D.G. filineză astăzi, sub egida Uniunii scriitorilor...

VIAȚĂ ȘI CREAȚIE

esi opera lui Bertolt Brecht, ca dramaturg, mai dă naștere unor discuții...

Generațiile de scriitori progresiști alcătuesc astăzi în Germania...

glasul puternic, rămas vibrant, al lui Bertolt Brecht, în pozițiile sale...

Taşkent, 7 octombrie

In ziua de 7 octombrie s-a deschis în capitala Uzbekistanului sovietic...

Intr-un solut publicat în „Literaturna gazeta”, poezii...

Scriitorul chinez Mao Dun subliniază în soluturile...

Un nou roman de Aragon

În începutul lunii octombrie va apărea la Gallimard...

James Jones și critica oficială

Un documentar și niște precauții

Advertisement for 'PAMÎNT MINUNAT' by Johannes R. Becher (R.D.G.).

Un fapt pe săptămână ECUAȚIA 59 (b)

Matematica are prea puțin conținut de politică internațională și totuși...

Loiure, Bruges sau zgirior-norilor de pe Broadway...

Ca neștiutori în ale matematicii, aflăm că Hiroshima...

Insemnări despre teatrul Chinez (II)

Cele 320 stiluri ale teatrului vechi chinez se polarizează în jurul unui număr...

timplător în acest stil înfățișește remarcabile încarnări artistice ale unor tipuri...

Observațiile sumare de mai sus cu privire la stilul din Sao-Sin...

nea inițiativa au dus deseori la succese impresionante...

odată cu asta o întregă tehnică a simbolurilor...

Fiind atunci însă, pe pământ continuă încă să explodeze bombe...

Pe lângă acestea, pe lângă continuă încă să explodeze bombe...

Advertisement for TIEN DZHEN, COPACUL FERICIRII, and MINZUL DE AUR.

Director: Acad. ZAHARIA STANCU. Colegiul redacțional: Acad. MIHAI BENIUC...

REDAȚIA: București — B-dul Ana Ipătescu 15, Telefon: 12.74.26...